



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113 年 4 月 20 日

聯絡單位：襄閱主任檢察官辦公室

聯絡人：張志明襄閱主任檢察官

聯絡電話：02-2836-1403

守護職棒不遺餘力，致力維護賽事公平純淨

本署與味全龍隊球團攜手合作！

隨著 2024 中華職棒 35 年賽事正如火如荼的展開，僻鄰本署之天母棒球場為味全龍隊的主場，為落實防制職棒賭博等不法，並維護職棒賽事的公平，本署職業運動賭博防制小組積極與球團聯繫，保持暢通溝通管道，以行動展現本署重視及確保運動賽事順利進行之決心。

而本署檢察長顏迺偉繼於今年 3 月下旬現身力挺中華職棒熱身賽在臺北大巨蛋的首場賽事外，於本（4）月間亦會晤味全龍隊球團暨共享棒球股份有限公司董事長徐文芳，雙方就攜手合作，共同維護運動產業發展、加強球員法治教育、強化企業社會責任等議題進行充分意見交流及取得共識。

會談中顏檢察長並表示，為確保棒球運動產業之永續發展，非常樂意提供本署日前偵辦職業籃球涉嫌不法案件之經驗當作借鏡，提醒職業運動球員如何避免不法誘惑或陷阱，以免誤蹈法網，而影響未來的職業運動生涯。味全龍隊徐董

事長亦強調善盡企業對於運動產業責任之態度，並將持續與檢察機關合作，積極辦理球員之法治教育及犯罪防制宣導，珍惜及把握得來不易之棒球運動榮景，努力讓中華職棒永續發展。

此次會談不僅促進了本署與味全龍隊之間的合作關係，也為運動產業的發展帶來正向的影響。未來，彼此將繼續攜手合作，共同致力維護純淨的棒球運動環境，讓更多人能夠享受到職業棒球運動帶來的樂趣，同時也是對於社會公平正義的捍衛及堅持！

味全龍隊徐文芳董事長致贈味全龍龍年娃娃予本署顏迺偉檢察長



顏檢察長致贈矯正機關作品「專業敬業」瓷杯予徐文芳董事長，感佩徐董事長為對於棒球運動之專業與熱情。

